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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 06 de agosto de 2021, pelo 
Sistema de Deliberação Remota por Videoconferência. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, nesta Cidade de 
Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo Magalhães Silva, 
precisamente às 09h30min. A verificação de quórum foi registrada pela Mesa 
Diretora, mediante o reconhecimento visual de cada Parlamentar, constatando-
se a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Silvane Pereira Sousa, Célio 
Augusto Mesquita da Silva, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos 
dos Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, 
Germano de Oliveira Barros, Jociedson de Aguiar, Luzilvan Almeida 
Monteiro, Manoel Gomes Lima, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana 
Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara Antonia Tavares Lima. 
Acusando a lista de presença 14 (quatorze) Senhores Vereadores. O 
Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo a 
Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder declarou aberta a 
presente Sessão, designando o Vereador  Raimundo Nonato Teles Viana a fazer a 
leitura da Bíblia. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente autorizou a Secretária a 
fazer a leitura das seguintes matérias: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
001/2021, de autoria do Vereador Domingos Thiago Braz de Carvalho, o qual 
dispõe sobre a concessão do título de cidadão vargem-grandense ao senhor Felipe 
Costa Camarão. PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N.° 01/2021, de 
autoria do Poder Legislativo, o qual dispõe a alteração da Lei Orgânica do 
Município que visa alterar a eleição da mesa da câmara para o segundo biênio e 
dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.° 01/2021, de autoria do 
Poder Legislativo, o qual dispõe a alteração do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Vargem Grande/MA que visa alterar a eleição da mesa da câmara 
para o segundo biênio e dá outras providências. REQUERIMENTO N.º 
004/2021, de autoria da Vereadora Neide Viana Laurindo solicitando que 
seja viabilizado a construção da ponte, reforma e ampliação da escola da 
comunidade e reestruturação do poço artesiano da comunidade Ourives 
localizada a 6 km da zona urbana, composta por 55 famílias de 
aproximadamente 575 pessoas. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente informou 
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A AUSÊNCIA DE MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO. Em ato contínuo o Senhor 
Presidente deu início ao Grande Expediente estando à íntegra dos pronunciamentos 
gravados em arquivos de áudio deste Parlamento. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo 
lavrado a presente Ata contendo sucintamente os assuntos tratados, conforme 
estabelece o Art. 157º do Regimento Interno deste Parlamento.  
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